

**EASTERN RAILWAY**

**NOTIFICATION**

**CORRIGENDUM**

Publication of Notification No.01/2016-17/CQ/ER dt.21.01.2017 for recruitment against Cultural Quota for the year 2016-17, it is requested to please read as "The Examination Fee is payable in Indian Postal Order (IPO Payable at GPO, Kolkata) drawn in favour of **FA&CAO, Eastern Railway, Kolkata**" instead of "The Examination Fee is payable in Indian Postal Order (IPO Payable at GPO, Kolkata) drawn in favour of **F&CAO, Eastern Railway, Kolkata**" in column no. 5.3 in detailed notification. Typographical mistake is regretted. The other terms and conditions will remain unchanged.

**CHIEF PERSONNEL OFFICER.**